

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2015– 16: ΤΑ ΡΕΚΟΡ & ΤΑ ΠΑΡΑΞΕΝΑ

Πέρασε λοιπόν στο χρονοντούλαπο και αυτή η διοργάνωση, ένα από τα πιο ωραία και αμφίροπα πρωταθλήματα στη δεκάχρονη ιστορία του ομίλου. Οι πρωταθλητές παραμένουν 7: από 2 φορές κατέκτησαν τον τίτλο ο Ν.Καραμπέτης, η Ε.Κατσαούνη και ο Θ.Μυρσίνης και από 1 φορά ο Δ.Ντόζης, η Β.Νοδούλη, ο Π.Τοπαλίδης και ο Γ.Μουζεβίρης.

Συνολικά σε όλες τις εσωτερικές διοργανώσεις του ΟΣΘ πήραν μέρος 97 παίκτες, αλλά μόνον οι 5 από αυτούς έπαιξαν και στα 10 πρωταθλήματα: Λ.Διδασκάλου, Ν.Καραμπέτης, Δ.Τζάρα, Γ.Χαυλίδης και Σ.Χαυλίδου.

Για 1^η φορά ένας τόσο μεγάλος αριθμός αγώνων κρίθηκε «στα χαρτιά». Στην πραγματικότητα έγιναν μόνο 466 αγώνες επί συνόλου 630, δηλαδή οι 164 δυστυχώς δεν έγιναν ποτέ!

Για 4^η συνεχόμενη χρονιά, το βαρύτιμο τρόπαιο του πρωταθλητή το σηκώνει συμπτωματικά ο έφορος πρωταθλήματος!

Για 4^η φορά στην ιστορία σημειώνεται ισοβαθμία στην κορυφή. Φετινός συμπρωταθλητής ο Γιώργος Μουζεβίρης.

Για 1^η φορά ο Δημήτρης Παπαϊωάννου καταφέρνει να ξεπεράσει στη βαθμολογία 5 συμπαίκτες μας.

Ο Θράσος Μυρσίνης πέτυχε συνολική διαφορά πόντων (άνοιγμα) 4.805 π. Είναι η τρίτη καλύτερη επίδοση όλων των εποχών. Ο ίδιος πέτυχε μ.ό. επίθεσης 531 π. και μ.ό. διαφοράς 135 π. Αμφότερα είναι τέταρτη καλύτερη επίδοση όλων των εποχών, όπως επίσης και το σκορ αγώνα 812 που πέτυχε ο Κύρκος Αικατερινάρης.

Για 5^η συνεχόμενη χρονιά ο Γιώργος Μουζεβίρης βρίσκεται στην πρώτη τριάδα, κάτι που δεν έχει καταφέρει μέχρι τώρα κανείς άλλος.

Για 1^η φορά ύστερα από 5 χρόνια τελειώνει ένα πρωτάθλημα χωρίς να γίνει ούτε ένας αγώνας με περισσότερα από 7 συνολικά σκραμπλ.

Η Χαρά Μυρσίνη έπαιξε το πρώτο της επίσημο παιχνίδι σε ηλικία 18 ετών, 2 μηνών και 2 ημερών και κατέστη ο μικρότερος σε ηλικία παίκτης του Ο.Σ.Θ.

Η επίτιμη πρόεδρος Δήμητρα Τζάρα επιβεβαίωσε τον αέναο έρωτά της με την 4^η θέση, καθώς είναι η 8^η φορά που κατατάσσεται 4^η (2 φορές στα πρωταθλήματα Θεσσαλονίκης και 6 φορές σε διασυλλογικά τουρνουά).

Μεγαλύτερη άνοδο πέτυχαν δύο παίκτες: ο Λάζαρος Σαραφόπουλος πέρσι ήταν 22^{ος} και φέτος 14^{ος} και ο Θράσος Μυρσίνης πέρσι ήταν 9^{ος} και φέτος 1^{ος}!

Μεγαλύτερη κάθοδο (εξαιρώντας βέβαια τον Π. Τοπαλίδη που δεν έπαιξε ούτε έναν αγώνα) πέτυχε η Ραλία Μπραζιτίκου: πέρσι ήταν 12^η και φέτος 25^η!